



//Актуально

### «МЫ СТАНЕМ СОЮЗНИКАМИ...»

Губернатор Михаил Юревич почти два часа общался с теми, кто формирует общественное мнение на Южном Урале и за его пределами.

стр. 2>>



//Ольга БАЛАБАНОВА

### ТАК КОГДА КАНИКУЛЫ?

продолжает звенеть в школах города – с 1 июня занятия продлились.

стр. 2>>



//Теннадий ПОГОРЕЛЬЦЕВ

### ИХ РАБОТА – ИСКАТЬ РАБОТУ

Магнитогорскому центру занятости исполнилось 19 лет.

стр. 3>>



//Елена ПАВЕЛИНА

### ПОБЕДНЫЙ ПРЫЖОК ОЛИГАРХА

На два дня санаторная зона ООО «Абзаково» превратилась в ипподром – здесь состоялся праздник «Конная феерия».

стр. 4>>

ГАЗЕТА ПРАВИТЕЛЬСТВА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ, АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА, МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ, СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



# Магнитогорский РАБОЧИЙ

Ежедневно с 1930 года

ПЯТНИЦА,  
4 июня 2010  
№ 99  
(21017)

ГЛАВНАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА

## Письмо дня

### Отгородите нас от неприятностей!

//Степанида ВЕСКОВА

Я пенсионерка. Пенсия, сколько ее ни прибавляют, не слишком большая. К тому же, чего скрывать, у нашего поколения есть привычка экономить на всем. И на продуктах тоже. Поэтому я вместе с соседкой пару раз в месяц выбираюсь на склады на «Зеленый рынок»: там все можно купить дешевле. Ездим мы туда на трамвае, выходим перед самым кольцом – на пересечении улицы Советской и Вокзальной. Выходим, как правило, не мы одни – таких экономных немало. А вот остановка не огорожена. И каждый раз приходится чуть ли не под колеса проходящих машин прыгать. Опасное место, хочу заметить. Впрочем, ограждения у остановочных комплексов заканчиваются не только здесь, а еще несколькими остановками раньше. Поток автомобилей огромный – так и до беды недалеко. Хочется обратить внимание властей на это. Надеемся, дорожные службы сделают здесь заборчик, оградят людей от возможной беды.

## Один момент

### Новый стандарт

На новых открепительных удостоверениях появятся водяные знаки и порядковые номера.

Это предусмотрено в законопроекте «О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ в связи с уточнением порядка использования открепительных удостоверений при проведении выборов и референдумов», направленном главой государства на рассмотрение парламента.

Законопроект направлен на предотвращение незаконных действий с открепительными удостоверениями при проведении выборов и референдумов. Предусматривается введение единых требований к изготовлению, выдаче и использованию открепительных удостоверений. Это будут документы строгой отчетности и имеющие единую нумерацию на всей территории проведения выборов, референдума. В целях защиты от подделки при изготовлении удостоверений будет использоваться бумага с водяными знаками и (или) с нанесенной типографским способом надписью микрорифтом и (или) иные специальные элементы защиты.

С учетом повышения требований к изготовлению открепительных удостоверений законопроект предлагает установить уголовную ответственность за их незаконное изготовление и за хранение или перевозку незаконно изготовленных открепительных удостоверений, дополнив соответствующими положениями Уголовный кодекс РФ. Кроме того, планируется установить административную ответственность за нарушение порядка выдачи открепительных удостоверений, незаконное получение избирательного бюллетеня, в том числе по открепительному удостоверению, за использование заведомо поддельного открепительного удостоверения.

## Ваши деньги

### Центробанк сообщает

Сейчас редко можно увидеть цены, выраженные в копейках.

Но между тем 1- и 5-копеечные монеты по-прежнему участвуют в расчетах с населением, при выплате пенсий, оплате коммунальных услуг, электроэнергетики.

В настоящее время в платежном обороте Российской Федерации находится более 7,2 млрд. кружков монеты номиналом одна копейка и 5,7 млрд. штук монеты номиналом пять копеек. Этого количества более чем достаточно для полного обеспечения ими наличного денежного обращения.

Но значительная часть монет этого достоинства находится в руках у населения, что создает определенные проблемы при расчетах.

Поэтому если у вас скопилось какая то сумма в монетах достоинством 1 и 5 копеек, вы можете их свободно обменять в любом коммерческом банке нашего города на купюры. Монеты этого достоинства не исчезнут из обращения. Их производство будет осуществляться в объемах, необходимых для замены поступающей из обращения дефектной массы соответствующего номинала.

## Обобрали как липку



• Сэкономить на охране – заплатишь дорожке.

## Тема дня

//Валентина СЕРДИТОВА

Излюбленное место автомобильных воров – парковка у технического университета.

На прошлой неделе магнитогорские оперативники задержали трех человек, которым инкриминируются серийные кражи из автомобилей.

Одного из воров поймали с помощью бдительных граждан. Мужчина на глазах прохожих вскрыл машину. Забравшись в салон, он вырвал магнитола и был готов дать деру. Но ошеломленные этой наглостью горожане пустились в погоню. Недалеко от МГТУ злоумышленника скрутили и передали подоспевшему на подмогу экипажу милиции. Как прокомментировал ситуацию сотрудник пресс-службы управления внутренних дел по Магнитогорску Григорий Сусарин, задержанный подозревался в серии краж и уже дает признательные показания по аналогичным преступлениям. Впрочем, такой увесистый улов в виде серийного вора на прошлой неделе оказался не единственным. Оперативникам удалось задержать еще двух злоумышленников. Причем один из них забрался в автомобиль на глазах десятков очевидцев среди белого дня. Без

опасений он вскрыл машину, открыто вытащил из салона бортовой компьютер, вырвал колонки и магнитола. Спустя несколько минут его взяли под белы ручки милиционеры, вызванные прохожими.

Как показывает статистика автомобильных краж, особенно опасно в Магнитогорске оставлять машины на парковках близ супермаркетов, развлекательных заведений. В этих местах из-за большого скопления транспорта ворами легче всего, не будучи замеченными, проникнуть в салоны.

Как рассказывает Григорий Сусарин, в большинстве случаев эти парковки не охраняемые. Не каждый водитель готов ради покупки в торговом центре оставить свой автомобиль на платной парковке, каждый надеется на охранную сигнализацию. Наиболее часто подвергаются «набегам» автомобили отечественных марок типа «ВАЗ-2110», «ВАЗ-21012», «ВАЗ-2112», «ВАЗ-2108», «ВАЗ-21099». Но в каждом правиле есть исключения: на прошлой неделе была вскрыта иномарка с достаточно серьезной охранной сигнализацией.

Только за последнюю неделю мая в милицию с заявлением о взломе автомашины обратились несколько десятков автоладельцев.

По мнению криминалистов, называть злоумышленников, которые совершают

кражи из автомашин, профессионалами будет преувеличением. Большого профессионализма и навыков не требуется, чтобы с помощью специального крючка открыть дверь, и даже если сработает сигнализация, требуется не более минуты, чтобы вырвать магнитола, схватить оставленные в салоне вещи. Несколько иной способ используют преступники ночью. Машины не пытаются взломать, чаще всего в салон попадают варварским способом – разбив боковое стекло. И вот тогда не ограничиваются только кражей ценных вещей – уносят все, начиная от насосов и домкратов и заканчивая автомобильными аптечками.

Кто занимается подобными кражами? Это ранее судимые, как правило, за те же кражи. Только на минувшей неделе было задержано шесть взломщиков автомашин, трое из них уже отбывали срок за аналогичные преступления.

Чаще всего «набегам» автоворов подвергаются машины, оставленные на бесплатных парковках в Правобережном и Ордоникидзевском районах. Опасными местами являются парковки у рынков, досуговых и игровых центров, поликлиники и больницы.

## Новости

### В хоккее играют настоящие мужчины

В рамках акции «МХЛ – детям» спортсмены побывали в больницах.

Чемпионы Молодежной хоккейной лиги игроки команды «Стальные Лисы» Павел Здунов, Даниил Апальков и Степан Филонов посетили детскую больницу № 3, отделение онкологии и гематологии. В гости к больным малышам хоккеисты приехали не с пустыми руками. Сначала с детшками поиграла клоунасса Ириска, а затем «Лисы» раздали фрукты, соки и сладости всем ребятам.

### Купание разрешено

В Магнитогорске официально стартовал пляжный сезон.

Городская комиссия по подготовке территорий для отдыха проверила три городских пляжа, на которых задолго до наступления теплых денечков прошли санитарные мероприятия по очистке дна и береговой территории. И так, с 1 июня в нашем городе существует три точки, где купание официально разрешено. Это – территория у монумента «Тыл и фронт», пляж, примыкающий к УСК «Металлург-Магнитогорск», и береговая линия в сквере вблизи рынка Северный.

### Беречь линии связи

призывает «Уралсвязьинформ».

В связи с началом активной фазы сезона строительных работ компания напоминает, что строительные монтажные работы необходимо согласовывать с оператором связи. С начала года зафиксировано уже несколько случаев, когда строительная техника обрывала подземные магистральные волоконно-оптические линии связи. Согласовать свои работы с оператором связи можно по единому телефону 8-800-300-0-234 (звонок бесплатный). Также на этот телефон могут позвонить жители, если заметили подозрительные действия, угрожающие линиям связи.

### И спорт, и зрелище

Магнитка принимает мастеров мотокросса со всей России.

В Магнитогорск 4 и 5 июня пройдет второй этап первенства России по мотокроссу. Соревнования соберут около 150 мотогонокщиков из разных уголков страны. Защищать честь Магнитки будут восемь спортсменов. Открытие соревнований и финальные заезды – в 12 часов. (Подробности на 4 стр.)

### Юбилей Картиной

Магнитогорской картиной галереи исполнилось 30 лет.

Творческий коллектив МКГ предпочел праздничной суете открытие очередной выставки. И даже не одной, а сразу двух: «Космическая симфония» и «Космонавты на земле и в космосе».

## Какой чудесный день!

«Играя в футбол, можно стать не только хорошим, но и великим человеком»

(Георгий Александров).

4 ИЮНЯ – день спортивных объектов. 70 лет назад (1940) в Москве был открыт стадион «Динамо». В первом футбольном матче на поле нового стадиона встретились команды московского и киевского «Динамо». Сосчетом 8:5 победили москвичи. Удивительно, но подобной результативности обеих команд в первенстве СССР больше никогда не было.

В ЭТОТ ДЕНЬ РОДИЛИСЬ поэт Аполлон Майков (1821), футболист Лев ЯШИН (1929), индийский актер Риши Капур (1951).

## Погода

Переменная облачность, местами кратковременные дожди, грозы, возможен град. Ветер: южный, юго-западный, 3-8 м/сек., при грозах порывы 18-20 м/сек. Температура: ночь +12° +17°, день +29° +34°.

Магнитные бури в июне: 6, 12, 14, 17, 20, 24, 29.

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА 01.06.2010 г. №5613-П**  
«О внесении изменений в постановление администрации города от 09.04.2010 №3322-П»  
В соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, Бюджетным кодексом Российской Федерации, Налоговым кодексом Российской Федерации, Положением о порядке управления имуществом, находящимся в муниципальной собственности города Магнитогорска, утвержденным Решением Магнитогорского городского Собрания депутатов от 27.10.2006 № 151, руководствуясь Уставом города Магнитогорска,  
**ПОСТАНОВЛЯЮ:**  
1. Внести в постановление администрации города от 09.04.2010 № 3322-П «Об утверждении Методики расчета арендной платы за использование недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности и закрепленного за муниципальными учреждениями города Магнитогорска» изменение, изложить п.5.7 в следующей редакции:  
«5. Коэффициент коммерческого использования К5 – 1,8  
К5 = 1,5 – для государственных предприятий, учреждений, внебюджетных фондов;  
К5 = 1,1 – для общественных организаций, существующих за счет членских взносов и добровольных пожертвований, религиозных объединений, политических партий за помещения, используемые для размещения управленческого персонала, для индивидуальных пред-

принимателей и юридических лиц, использующих помещения для оказания услуг в сфере образования, здравоохранения, спорта;  
К5 = 0,2 – для индивидуальных предпринимателей и юридических лиц, использующих помещения для оказания услуг в сфере культуры; для индивидуальных предпринимателей и юридических лиц, использующих помещения для осуществления управления многоквартирными домами; для садоводческих, огороднических некоммерческих объединений; для физических лиц, использующих помещения для нужд, не связанных с осуществлением предпринимательской деятельности.  
7. К7 = 0,8 – для здания (строения, сооружения), помещения, являющегося частью здания (строения, сооружения), которые расположены:  
– в левобережной части Ордоникидзевского района города;  
– на улицах Войкова, Песчаной, Панькова, Саиткова-Щедрина, Журавского;  
– здания, помещения, строения, сооружения прочего назначения – 1,0».  
2. Управлению внешних связей, молодежной политики и общественных проектов администрации города (Рязанова О.М.) опубликовать постановление в средствах массовой информации в течение трех дней с момента подписания.  
3. Контроль исполнения настоящего постановления оставляю за собой.  
//Е.ЕФТЕЛЕВ,  
глава города.

## Не играть с законом

В связи с проверкой исполнения законодательства, направленного на пресечение незаконного игорного бизнеса, в прокуратуре Ленинского района г. Магнитогорска работает телефон «горячей линии», по которому можно сообщить о нелегальной деятельности игорных заведений на территории города  
**28-38-12.**



**Новости**

**Два этапа для конкурсанток**

Инспекторы центра занятости показали профессиональные качества.

Конкурс профессионального мастерства среди работников проходил по инициативе администрации и профкома учреждения. Конкурс проходил в два этапа. Он включал в себя проверку знаний нормативных документов и уровня профессионального мастерства. В итоге обладательницей первого места стала инспектор отдела трудоустройства и спецпрограмм Э.А. Аверина, второе место у инспектора отдела трудоустройства и спецпрограмм С.В. Коженикова. Третью ступень почта поделили инспекторы О.В. Запьянцева и Е.В. Духанина.

**«Ключу» - 15 лет**

Жилищно-инвестиционный фонд отметил юбилей.

За 15 лет «Ключ» сдал более 300000 квадратных метров жилой площади. Своих партнеров поздравил с праздником гильдия риэлтеров, вручив руководителям фонда оригинальный подарок, – торт с символикой компании «Ключ».

**В списке надёжных**

КредитУралБанк занял 123-е место в рейтинге журнала «Коммерсант».

Рейтинг стабильности и надёжности федеральный журнал составляет не первый раз. Магнитогорский банк на этот раз с активами 18430,7 млн. рублей занял 123-е место. Приrost активов составил 11,6 процента. Доля средств физических лиц составляет 9376 млн. рублей, а кредиты небанковскому сектору составляют 7143 млн. рублей.

**Внимание: лже-инспекторы!**

Трудинспекция призывает работодателей быть бдительными.

Группа неустановленных лиц проводит в городах области «проверки» на соблюдение трудового законодательства РФ. При этом мошенники выдают себя за работников некоей «правовой инспекции труда» и даже выносят незаконные «постановления» о признании проверяемых виновными в якобы совершенных административных правонарушениях. И накладывают штраф для перечисления на определенный счет.

**Избежали опасности**

1 июня зарегистрировано 40 дорожно-транспортных происшествий.

В пяти случаях пострадали люди. Только чудом в День защиты детей под колесами мчащихся автомобилей не оказалось детей, считает старший инспектор ОБДПС ГИБДД Жанна Худякова. Тем не менее не радовали в этот день инспекторов пешеходы: за сутки было выявлено 88 горожан, игнорирующих Правила дорожного движения. 87 водителей отказались пропускать вперед пешеходов, за что были наказаны административными штрафами.

**Укрощение огня**

Магнитогорские пожарные поборются за кубок.

Сегодня в областном центре проходит региональный чемпионат по пожарно-прикладному спорту. Выявить сильнейших в профессиональном виде спорта стехались огнеборцы 12 отрядов федеральной противопожарной службы Южного Урала. Им придется помериться силами в эстафете и в преодолении стометровой полосы препятствий, показать скорость при подъеме по штурмовой лестнице на этажи учебной башни.

**Последняя сигарета**

Причина пожара банальна – непотушенный окурок.

В минувший вторник в Магнитогорске произошло возгорание в девятиэтажном доме. Как сообщила инспектор Госпожнадзора Светлана Коротенко, сигнал на пульт «01» поступил в 06.54. Прибывшие огнеборцы обнаружили в горящем жилище тело 60-летнего мужчины. По предварительной версии, причиной гибели мужчины стал непотушенный окурок.

**Средь бела дня**

Милиционеры Ленинского отдела внесведомственной охраны скрутили грабителя.

Экипаж в составе Вячеслава Довыденко и Сарбая Елеуова, получив информацию об уличном ограблении, незамедлительно приступил к поиску злоумышленников. В одном из дворов милиционеры остановили мужчину, по приметам похожего на того, кого искали. При досмотре в его карманах были обнаружены похищенные вещи. Гражданина для последующего разбирательства доставили в отдел внутренних дел по Ленинскому району.

**Добыл бездельем**

Житель Магнитогорска обвиняется в убийстве.

Во время ссоры мужчина ранил ножом своего знакомого, еще живого вывез на окраину садового товарищества «Строитель-5» и выбросил в камыши. На следующий день подозреваемый приехал на место происшествия и увидел, что потерпевший еще жив, но никаких мер к его спасению не предпринял. Преступление было раскрыто по горячим следам. Пострадавшего спасти не удалось. По данному факту возбуждено уголовное дело. Подозреваемый задержан.

**Актуально**

**«Мы станем союзниками...»**

Губернатор Михаил Юревич почти два часа общался с теми, кто формирует общественное мнение на Южном Урале и за его пределами.

«Наша область входит в новый этап развития. И очень важно мнение тех, кто живет за пределами Челябинска», – так начал свою пресс-конференцию губернатор Челябинской области Михаил Юревич с редакторами городских и районных газет.

Челябинск не будет приращать соседним территориям, бизнесу – только самые благоприятные условия, журналистам – свободу слова. На первой встрече с «местечковыми» СМИ глава региона, вступивший в должность 22 апреля, предложил задавать любые вопросы. Так оно и вышло. Получили ответы на свои вопросы и журналисты магнитогорских СМИ.

Губернатор обратился к собравшимся с просьбой: «Одной из моих главных задач является создание благоприятных условий для развития бизнеса и организация новых производств. Будет развиваться бизнес, будут рабочие места. И вы, я вас об этом прошу, помогите нам. Абсолютно уверен, что мы станем союзниками», – попросил Юревич журналистов.

Тема поддержки бизнеса была продолжена в ответе на первый вопрос из зала. Речь шла о только что избранных главах,



На пресс-конференции губернатор четко расставил приоритеты.

начавших на своих территориях передел собственности.

«Как показывает практика, чем меньше муниципальное образование, тем больше в нем, после смены власти, грызнь. Положительными примерами стабильности в этом отношении считаю Челябинск, Магнитогорск. Ущемлять, пользоваться властью, бизнес сторонника прежнего мэра – это грех. Я через вас готов обратиться к новым главам. Создавайте новые для развития бизнеса и организации новых производств.

Будет развиваться бизнес, будут рабочие места. И вы, я вас об этом прошу, помогите нам. Абсолютно уверен, что мы станем союзниками», – попросил Юревич журналистов. Тема поддержки бизнеса была продолжена в ответе на первый вопрос из зала. Речь шла о только что избранных главах,

Как и положено на таких

встречах, редакторы стали жаловаться на то, что им не дают на местах всю информацию. К примеру, чтобы «не пугать население», власти одной из территорий отказывались предоставлять отчет о работе контрольно-счетной палаты.

«В скором времени в правительстве области будет создан специальный отдел по работе с территориями. В эту структуру должна стекаться вся информация с мест. Кто и что украл, о чем пишут местные СМИ, и так далее. А журналистам следует выступать с конструктивной критикой. Не путать свободу слова с умышленной антипропагандой. Я, к примеру, столько о себе иной раз узнаю из Интернета! А еще было бы неплохо, если бы местные СМИ внимательнее изучали бюджеты своих территорий. Это очень важные

и интересные документы, со всеми суммами, с указанием бюджетополучателей. Возьмите исполнение документа под свой контроль, проследите финансовые потоки, узнайте в местных больницах, дошли ли до них деньги», – посоветовал Михаил Юревич.

В ходе беседы была затронута и сфера ЖКХ. В этой теме губернатор остался верен принципам, которых придерживался еще будучи мэром. Не имеет смысла отдавать в частные руки инфраструктуру ЖКХ. Даже если сам факт отчуждения муниципального имущества маскируется под видом долгосрочной аренды.

«С недоверием отношусь к частным предпринимателям, особенно новичкам в этой сфере. На ближайшем аппаратном совещании с главами сообщу – прятки и хитрость в этой сфере до добра не доведут!» – эту мысль губернатор постарался донести до муниципалитетов через СМИ.

Было сделано еще несколько значимых заявлений. Агломерация в Челябинске будет развиваться, но приращать соседними территориями областной центр не станет. То есть сращивания Челябинска и Копейска не будет. Штатные расписания в муниципалитетах, неспособных за счет собственных доходов прокормить чиновников, будут пересмотрены в сторону сокращения. Продкорпорацию ликвидировать не стану, но сделать так, чтобы эта структура следовала своим истинным целям и задачам, а не способствовала расхищению бюджетных средств. Скоро состоится очередная поездка губернатора, на этот раз в Озерск – на вертолете, чтобы осмотреть площадку ПО «Маяк» и место для нового реактора.

**Перед фактом**

**Экзамен для милиционера**

Общине стражей порядка с гражданами будут записывать на видео.

В новом законе «О милиции» планируется закрепить возможность видеofиксации служебной деятельности сотрудников милиции при осуществлении контактов с гражданами. Однако, как заявил заместитель министра внутренних дел России генерал-майор милиции Сергей Булавин, условием нововведения должно стать «надлежащее финансирование и техническое обеспечение милицейских подразделений».

Кроме того, для повышения правовой грамотности и законности служебной деятельности планируется обязать каждого сотрудника МВД ежегодно сдавать зачет на знание Конституции, отметил Булавин.

Он разъяснил также, что законопроект предполагает применение новых форм контроля за деятельностью милиции в соответствии с Федеральным Законом «Об общественном контроле за обеспечением прав человека в местах принудительного содержания» путем создания на всех уровнях внутренних дел общественных советов. Планируется в каждом территориальном органе милиции завести книгу учета обращений и предложений граждан.



Улыбаемся, бабуля, нас снимают.

По мнению заместителя министра внутренних дел, необходимо приблизить российское законодательство о денежном содержании сотрудников милиции к европейским стандартам. «Согласно этим стандартам высокий уровень денежного содержания необходим, чтобы милиционеры не прибегали к другим источникам доходов, коррупционным схемам», – отметил генерал Булавин.

Напомним, в конце марта правительство РФ поставило перед министром внутренних дел Рашидом Нургалиевым задачу наладить работу возглавляемого им министерства. Сделать это глава МВД должен до конца 2010 года, в противном случае он будет отправлен в отставку. Его обязали провести в жизнь объявленную президентом Дмитрием Медведевым реформу МВД. Министр должен любыми способами снизить количество уголовных дел с участием милиционеров, особое внимание следует уделить коррупционным преступлениям в правоохранительных органах.

В соответствии с указом президента «О мерах по совершенствованию деятельности органов внутренних дел» в течение двух ближайших лет число сотрудников МВД должно быть сокращено на 20 процентов. С 2012 года предусматривается финансирование милиции общественной безопасности только за счет федерального бюджета. В начале 2010 года президент заявил, что будет персонально контролировать ход реформы органов внутренних дел. В феврале Медведев объявил, что численность сотрудников центрального аппарата МВД будет сокращена почти вдвое, тогда же президент отправил в отставку сразу 17 генералов МВД.

**Лето-2010**

**Так когда каникулы?**

//Ольга БАЛАБАНОВА

Звонок на урок продолжает звенеть в школах города – с 1 июня занятия все-таки продолжили.

Непривычная картина для магнитогорцев: на дворе началось лето, а утром дети с ранцами идут в школу. Несколько лет было такое, что во время карантина школьники говорили: если долго будут дтиться вынужденные каникулы – будете учиться летом. Но никогда эти «угрозы» не сбывались: приходил конец мая и детей отпускали отдыхать. Но этот год стал-таки исключением. Напомним, что волна гриппа захлестнула этой зимой так, что детвора маялась от безделья (не все же болели) целых три недели. А некоторые отдельные классы «карантинить» начали еще до официального общего объявления паузы в учебе. В связи с этим у педагогов возникли большие сомнения по поводу того, что они успеют выполнить обязательную учеб-

ную программу, вложить нашим чадам все необходимые знания и умения для перевода их в следующий класс.

Министерство образования и науки Челябинской области решение – учиться или нет в июне – само не стало принимать: руководители учебных учреждений сами должны были решить, насколько долго продержат занятия. И решить на основании анализа выполнения учителями учебных планов. Само министерство позволило продлить уроки аж до 20 июня. Но вполне понятно, что педагогам стараться сократить этот срок. В Магнитогорске, пояснили нам в управлении образования администрации города, максимальный срок рекомендовали школам продлить до 11 июня, но желательно уложиться в «хвостами» конца текущей недели.

И, хочется отметить, с этой рекомендацией школы успешно справились. Большинство школ, как нам удалось высунуть, уже закрыли «избушку на клошук»: в коридорах тишина,



В начальных классах всю программу уже прошли.

лишь в некоторых классах идут консультации для выпускников, которым предстоит сдавать экзамены. Малышей отправили на каникулы в конце мая все учебные заведения – начальная школа с программой справилась вовремя. Но есть образовательные учреждения, где занятия для старшеклассников идут по сей день. Например, 10 класс школы №5 вчера «оттрубил по полной» все положенные по расписанию шесть уроков. А что делать? На следующий год

– ЕГЭ, в начале года дополнительно закреплять пройденный бегом материал прошлого года будет некогда.

Но, так или иначе, еще немного, последний рывок – и все ребята будут отдыхать, набираться сил и впечатлений. Пусть не три месяца, а чуть меньше. Нам же остается пожелать им хороших каникул и еще: в следующем году не болеть, чтобы не повторить опыт этого года – с карантином и продлением учебного года.

**Новости**

**Подписан меморандум**

Японцы предложили Южному Уралу экологические технологии и энергосбережение.

В Челябинскую область прибыла делегация из Японии. В числе делегатов – представители крупных торговых домов, банковского сектора и промышленности страны Восходящего Солнца. Высоких гостей встречал губернатор Челябинской области и руководители областного правительства. После официального знакомства состоялось подписание меморандума о сотрудничестве. «Мы надеемся на взаимовыгодное сотрудничество с японскими предпринимателями», – заявил Михаил Юревич, приветствуя гостей. – Я сделаю все возможное, чтобы предложить наиболее привлекательные условия, если будет намерение инвестировать в Челябинскую область».

**Проверка с последствиями**

Челябинскую угольную компанию оштрафовали за выбросы.

Кроме проблем с заказами на нее обрушились и проблемы с законом. Как сообщили в прокуратуре Челябинской области, в отношении ОАО «Челябинская угольная компания» была проведена проверка соблюдения требований законодательства об охране атмосферного воздуха. Выяснилось, что предприятие незаконно выбрасывало в атмосферу пыль, оксид углерода, диоксид азота и другие загрязняющие вещества, оказывая тем самым негативное воздействие на окружающую среду. Примечательно, что оно делало это и в 2009 году, однако правоохранительные органы заинтересовались нарушениями лишь сейчас. На основании постановления прокурора Коркино угольная компания привлечена к ответственности по части 1 статьи 8.21 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (выброс вредных веществ в атмосферный воздух без специального разрешения) и оштрафована на 40 тысяч рублей.

**«Точка»**

**с многоточием...**

В центре Челябинска прикрыли ларск, торговавший аналогом кокаина под видом средства для ванн.

Самое интересное началось после задержания злоумышленников. Оказалось, что данный аналог кокаина еще не внесен в список запрещенных к распространению веществ. Проще говоря, закон еще не признал его наркотиком. А значит, инкриминировать «наркотическую» статью уголовного кодекса нельзя. Поэтому максимум, что грозит хозяевам «точек», это штраф за незаконную предпринимательскую деятельность. Кстати, соответствующий протокол на них составят в милиции: наркоконтроль не имеет права даже на это. Сам же аналог кокаина вскоре будет внесен в список наркотиков.

**Умница отличилась**

Студентку наградили «За глубокие знания по специальности».

Студентка Челябинского юридического колледжа Елена Ялынская достойно выступила на Всероссийской олимпиаде среди студентов вузов по специальности «Туризм» в Санкт-Петербурге, представляя Челябинскую область. Елена стала победительницей в номинации «За глубокие знания по специальности».

**Официально**

**ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА В ЭЛЕКТРОННОЙ ФОРМЕ № 1399/10 на право заключения муниципального контракта на поставку лекарственных средств, медицинских товаров, расходных материалов для лабораторий МУЗ «Городская больница №2».**

Форма торгов: открытый аукцион в электронной форме. Наименование заказчика: МУЗ «Городская больница №2». Место нахождения заказчика: Челябинская область, г. Магнитогорск, ул. Горького, 10.

Почтовый адрес, адрес электронной почты заказчика: 455000, Челябинская область, г. Магнитогорск, ул. Горького, 10. E-mail: gb2mlia@yandex.ru.

Номер контактного телефона заказчика: (3519) 22-08-22.

Наименование организатора аукциона: управление муниципального заказа администрации г. Магнитогорска.

Место нахождения организатора аукциона: Челябинская область, г. Магнитогорск, пр. Ленина, 72.

Почтовый адрес, адрес электронной почты организатора аукциона: 455044, Челябинская область, г. Магнитогорск, пр. Ленина, 72. E-mail: vladimirova@mgzmag10g.ru

Номер контактного телефона организатора аукциона: (3519) 49-85-72.

Предмет муниципального контракта: Поставка лекарственных средств, медицинских товаров, расходных материалов для лабораторий МУЗ «Городская больница №2».

Лот №1 – Поставка лекарственных средств для МУЗ «Городская больница №2», согласно спецификации.

Лот №2 – Поставка психотропных лекарственных средств для МУЗ «Городская больница №2», согласно спецификации.

Лот №3 – Поставка лекарственных средств, подлежащих учету, для МУЗ «Городская больница №2», согласно спецификации.

Лот №4 – Поставка спиртовых растворов для МУЗ «Городская больница №2», согласно спецификации.

Лот №5 – Поставка противоопухолевых лекарственных средств для МУЗ «Городская больница №2», согласно спецификации.

Лот №6 – Поставка экстремальных лекарственных форм для инъекций в МУЗ «Городская больница №2», согласно спецификации.

Лот №7 – Поставка экстремальных лекарственных форм для наружного применения в МУЗ «Городская больница №2», согласно спецификации.

Лот №8 – Поставка перевязочных средств для МУЗ «Городская больница №2», согласно спецификации.

Лот №9 – Поставка лекарственных синтетических средств, блокирующих действие протестерона, для МУЗ «Городская больница №2», согласно спецификации.

Лот №10 – Поставка реагентов и расходных материалов для ПЦР лабораторий МУЗ «Городская больница №2», согласно спецификации.

Лот №11 – Поставка реагентов и расходных материалов для лабораторий МУЗ «Городская больница №2», согласно спецификации.

Количество поставляемого товара:

Лоты №№1-11 – в соответствии со спецификациями.

Место поставки товара:

Лоты №1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 – г. Магнитогорск, ул. Уральская, 46 (аптека).

Лоты №№10, 11 – г. Магнитогорск, ул. Уральская, 50.

Итоговая (максимальная) цена контракта (цена лота):

Лот №1 – 71 000,00 рублей.

Лот №2 – 24 000,00 рублей.

Лот №3 – 18 000,00 рублей.

Лот №4 – 93 500,00 рублей.

Лот №5 – 100 000,00 рублей.

Лот №6 – 157 000,00 рублей.

Лот №7 – 132 000,00 рублей.

Лот №8 – 242,00 рублей.

Лот №9 – 2400,00 рублей.

Лот №10 – 170 000,00 рублей.

Лот №11 – 545 000,00 рублей.

Сайт, на котором размещено извещение о проведении открытого аукциона в электронной форме: mgzmag10g.ru

Сайт, на котором будет проводиться открытый аукцион в электронной форме: mgzmag10g.ru

Дата и время начала регистрации на сайте mgzmag10g.ru участников аукциона: 07 июня 2010 года в 09 часов 00 минут (время местное).

Порядок регистрации на сайте mgzmag10g.ru участников аукциона: Изложить в инструкции участника аукциона в электронной форме.

Дата и время начала проведения открытого аукциона № 1399/10 на право заключения муниципального контракта на поставку лекарственных средств, медицинских товаров, расходных материалов для лабораторий МУЗ «Городская больница №2»:

17 июня 2010 года в 09 часов 00 минут (время местное).

Время проведения аукциона: без приостановки в рабочие дни – с 09 часов 00 минут в понедельник до 15 часов 00 минут в пятницу. Аукцион прерывается в пятницу – с 16 часов 00 минут до 09 часов 00 минут следующего рабочего дня по северному времени, указанному на сайте mgzmag10g.ru.

Организатор открытого аукциона в электронной форме: управление муниципального заказа администрации г. Магнитогорска.

**Точка на карте города**

# Их работа – искать работу

**//Теннадий ПОГОРЕЛЬЦЕВ**  
От карандаша до компьютера, от поисков формы работы до стройной комплексной системы деятельности современной биржи труда – таков путь Магнитогорского центра занятости, которому недавно исполнилось 19 лет.

Государственная служба занятости в Магнитогорске возникла еще в советские времена – в 1972 году городской Совет депутатов трудящихся решил открыть в нашем городе бюро по трудовому устройству и информации населения о потребности предприятий, строек и организаций в рабочих и служащих. Первым заведующим был Герой Советского Союза, участник Великой Отечественной войны Леонид Васильевич Дема. Тогда-то многие предприятия впервые начали сотрудничать с новой службой. А та искала формы работы с предприятиями.

Бюро по трудоустройству успешно действовало в Магнитогорске до начала 90-х годов. Последним его руководителем стала Галина Александровна Тимченко. В апреле 1991 года была создана государственная служба занятости населения Магнитогорска с 24 сотрудниками. В

составе новой службы было шесть отделов: трудоустройства, переобучения и профориентации, рынка труда, автоматизированных систем управления, социальной защиты и бухгалтерии. Второго августа 1991 года была зарегистрирована первая безработная без выплаты пособия – женщина с высшим образованием, уволенная в связи с сокращением штата.

В мае 1992 года директором центра занятости назначен Вячеслав Владимирович Таркин. Начинается расширение компьютерного парка. В январе 1993 года была смонтирована локальная вычислительная сеть на девять компьютеров. К началу нового века количество компьютеров выросло до 50. Центр занятости первым в области внедрил программу АИС «Содействие» в полном объеме. В декабре 2005 года служба переехала на новое место жительства по улице Советской. Его сотрудники имеют информацию о вакансиях на предприятиях города и Челябинской области, могут зарегистрировать обратившегося в качестве ищущего работу, направить на участие во временных и общественных работах. Здесь можно получить консультации юриста по вопросам занятости и трудового законодательства...

Потеря работы в наше время

– это беда. Осенью позапрошлого года мировой кризис фундаментально повлиял на состояние рынка труда. Тогда многие потеряли свои места. Специалисты центра старались, как могли, при не очень благоприятной во всей области тенденции – ограниченном числе вакансий.

Впрочем, наш город выглядит по такому показателю, как уровень безработицы, прилично.

– В прошлом году в это же время уровень безработицы в Магнитогорске был четыре процента, официально признанных безработных – восемь тысяч человек, – рассказывает директор центра занятости Вячеслав Таркин. – Но меры, предпринятые городской администрацией, центром занятости, привели к тому, что сегодня уровень безработицы составляет чуть более одного процента. Хотя на промышленных предприятиях города прочной стабильности нет. Определенный дисбаланс в отлаженную с трудом ситуацию на рынке труда внес Магнитогорский завод металлургического машиностроения, сокративший около двухсот человек. Все они, естественно, зарегистрировались в нашем центре. Могут повлиять на обстановку процессы, происходящие в системе Российских железных дорог. В горо-



● В нефтегазовой державе газавики без дела не останутся.

де идет реорганизация налоговой службы.

Решение возникающих проблем сотрудниками центра занятости выдают в опережающем обучении, переобучении специалистов вакансиям, востребованным на рынке труда, участием безработных в обществен-

ных работах. Получают поддержку энергичные люди, готовые заняться бизнесом. А данные на высококвалифицированных специалистов, не удовлетворенных своим положением, заносятся в банк резерва, с которым постоянно работают кадровики предприятий.

**Среда обитания**

## У природы нет простых вопросов

**//Анна РОЖКОВА**

Члены общественной комиссии по вопросам содержания домашних животных Наталья Федорова, Елена Платонова и автор этих строк побывали на приеме у главы Магнитогорска.

Решать непростые «собачье-кошачьи» вопросы городу необходимо. Многие его жители хотят общения с четвероногими компаньонами, которые скрашивают подчас их одиночество, поддерживают связь с природой, дарят эмоциональную разрядку. Помимо всего, городская среда – хотим мы этого или нет – остается экологической нишей, которую по законам живой природы обязательно будут осваивать не те, так другие виды живых существ. Если территорию очистить от собак и кошек, могут прийти крысы, вороны, лисы и вместе с ними опасные для человека инфекционные заболевания.

Основная часть разговора касалась проблем, связанных с содержанием домашних животных, и путей их решения. Надо отдать должное главе города Евгению Тефтелеву, он быстро вник в суть вопросов, сказал, что этими проблемами многие годы никто не занимался, но заниматься нужно. Глава согласился с целесообразностью создания комиссии по контролю за содержанием домашних животных и справился у присутствовавших на встрече сотрудников администрации о подобной комиссии, созданной ранее. Выяснилось, что и комиссия действительно похвалялась не могла, и те, кто в нее входил, более здесь не работают. Решено было обновить ее состав с учетом предложенного общественной комиссией списка. В председатели рекомендован зам. главы города Валерий Измаков, а кандидатурой Александра Степанова и Радика Галева – в качестве представителей от администрации.

Вопрос об учете домашних животных и о контроле содержания собак и кошек на территориях хозяйствующих субъектов было рекомендовано изучить в правовом аспекте и обсудить на заседаниях вновь образованной комиссии. По созданию городского пункта передержки домашних животных (приюта временного содержания) глава согласился с вариантом, предложенным нами и Александром Степановым, о создании организации с попечительским советом и собственным счетом. По вопросу оформления земельного участка для дрессировочной площадки дал распоряжение проработать правовые детали.

Что касается определения мест выгула собак, то Евгений Тефтелев предупредил о том, что здесь могут столкнуться интересы горожан с разными взглядами и настроениями. По всей видимости, решение этого вопроса еще не раз будет обсуждаться и в комиссии, и в средствах массовой информации.



● Город – для людей. Но не только.

**Приметы нового**

## В один ряд с Эйнштейном

**//Виталий БЕРЕСТОВ**

В этом году технический университет начинает первый набор на специальность «Наноматериалы».

В связи с этим на вопросы отвечает заведующий кафедрой машиностроительных и металлургических технологий, директор научно-исследовательского института наносталей, профессор, доктор технических наук **Михаил Витальевич ЧУКИН**.

– Какое отношение наноматериалы имеют к металлургическим и машиностроительным технологиям?

– В настоящее время в научном мире происходит выход на качественно иной уровень знаний, нанотехнологии начинают применяться в металлургии, машиностроении, приборостроении, радиотехнике, электронике, робототехнике и в других базовых отраслях науки и промышленности.

Кроме общеизвестных наноструктурных объектов и изделий – таких, как тонкие пленки, волокна, трубки, используемые в электронике, медицине, приборостроении, в настоящее время достигнуты существенные успехи в получении наноструктур в металлических материалах. Это позволяет производить традиционные изделия (проволоку, лист, болты, гайки, шурупы, канаты, арматуру) с высоким уровнем качества и повышенной эксплуатационной надежностью.

– Что послужило отправной точкой для открытия новой специальности?

– Проводима последовательная работа, которая



была бы невозможна без высокого научно-технического потенциала кафедры. У нас работают пять профессоров и опытные специалисты – доценты, преподаватели, научные сотрудники. Под руководством ученых кафедры студентам ведется разработка новых технологий для получения уникальных материалов. Лаборатории кафедры оснащены современным оборудованием, которое позволяет решать серьезные научные проблемы. По инициативе кафедры в 2008 году создан Научно-исследовательский институт наносталей, председатель совета научных руководителей которого – ректор технического университета, профессор, доктор технических наук Валерий Михайлович Колокольцев.

В настоящее время налажено сотрудничество между нашим университетом и Уфимским государственным авиационным техническим университетом. Направления работы обширны, среди них – совместное участие в федеральных целевых программах. Достигнута договоренность об участии в программах промышленного освоения

**Справка «МР»**

Созданная в стране государственная корпорация «Роснано» содействует реализации государственной политики в сфере нанотехнологий, финансирует инвестиционные проекты по производству нанотехнологической продукции, содействует развитию инфраструктуры в сфере нанотехнологий и поддерживает программы подготовки и переподготовки кадров.

26 апреля 2010 года в Рыбинске открылся завод по производству монокристаллического твердотельного наноструктурированного покрытия. Это первое нанотехнологическое производство в России. «Роснано» потратило на финансирование проекта около 500 млн. руб.

перспективных нанотехнологий на предприятиях ОАО «Магнитогорский металлургический комбинат», ОАО «Магнитогорский метизнокалывровочный завод «ММК-Метиз» и ООО «ЗМИ-Профит» (Магнитогорск). Сформулирована концепция совместного проекта при организации Научно-технического центра деформационных нанотехнологий. Организуются двусторонние стажировки аспирантов, расширенные заседания кафедр по обсуждению результатов исследований в области разработок нанотехнологий.

Выполняемые совместные работы только усиливают научно-техническую базу новой специальности, открывают новые перспективы.

– Какая форма обучения предполагается на новой специальности?

– Очная и заочная формы.

– Что будет представлять собой выпускник новой специальности?

– Это высококвалифицированный инженер-исследователь, специалист, обладающий обширными знаниями в области технологии производства традиционных и нанострук-

турных материалов, а также оборудования современных металлургических предприятий.

Получение данной специальности позволяет занимать должности инженера, инженера-технолога, инженера-конструктора, инженера-лаборанта в научно-исследовательских, проектно-конструкторских, производственно-технологических, экспертных и организационно-управленческих видах профессиональной деятельности.

На кафедре машиностроительных и металлургических технологий для лучших студентов, желающих продолжить научную деятельность, есть возможность обучения в магистратуре и аспирантуре.

Уважаемые абитуриенты, учитывайте, что нанотехнологии – новая, высокотехнологичная и очень мало исследованная область знаний. Проводимые исследования уже дают практические результаты, но основные открытия, предсказываемые в этой области, пока не сделаны, может быть, не сделаны вами. Становитесь в один ряд со знаменитыми изобретателями и учеными. Дерзайте!

**С благодарностью**

## Всех лекарств целебнее сердечность

**//Екатерина ПАНОВА, вдова военного летчика**

О доброй службе – только добрыми словами.

Давно хотелось поделиться своими мыслями о работе левобережного многофункционального центра, чьими услугами мне приходится пользоваться вот уже не один год. В августе 2007 года я обратилась в МФЦ по поводу оформления субсидии на оплату жилищно-коммунальных услуг. Народу в помещении было много, люди с кучей документов томились в ожидании, стояла жара, и двери кабинетов были распахнуты настежь. Помню, стоя тогда в очереди, я сразу же обратила внимание на культуру обслуживания, внимательное отношение к клиентам со стороны милых и приветливых женщин – сотрудниц этого центра Нины Васильевны Пономаревой и Ольги Николаевны Курниковой. С каким бы вопросом к ним ни обратился, они спокойно и быстро обслужили, найдя теплые слова для каждого посетителя. Согласитесь, не часто встретишь сегодня такое человеческое отношение к людям.

В марте нынешнего года мне вновь пришлось обратиться в наш МФЦ с оформлением льгот и субсидий. Честно скажу, я пришла в восхищение от того, какая огромная работа была проделана по перестройке и переоборудованию центра. Помещение просторное, уютное, с компактным и грамотным расположением всех служб – что удобно и сотрудникам, и посетителям. Информационные стенды знакомят с различным рода нормативными актами, расчетами и порядком оформления льгот и субсидий. Специалисты оснащены современной оргтехникой, что позволяет им работать оперативно. Нет толкучки и очередей, клиенты всегда имеют возможность переходить. Удобно расположенная на первом этаже небольшая, но очень чистая и светлая столовая с богатым и разнообразным ассортиментом – еще одно красноречивое доказательство заботы о людях. Только у настоящей хозяйки могут быть такой порядок и гостеприимство.

Говоря о хозяйке, я имею в виду прежде всего начальника управления социальной защиты Ирину Николаевну Михайленко – не без ее активного участия в городе появились удобные для населения многопрофильные функциональные центры. Немало добрых слов в адрес Ирины Николаевны довелось услышать от сотрудников МФЦ: какой она замечательный человек, прекрасный организатор, чуткий и внимательный руководитель. Не понаслышке знаю, что у Ирины Николаевны много интересных проектов, направленных на благо горожан, нуждающихся в поддержке. От всей души хочется пожелать ей успехов в ее благородном труде, верю, что все у нее получится. Она всегда держит руку на пульсе времени, сочувлива, ответственна. А с такой профессиональной командой, какая сложилась, к примеру, в левобережном МФЦ, любая работа будет результативной. Сотрудники здесь и впрямь профессионалы! Называя любого: Викторию Викторовну Юрченко, Олеся Владимировна Сизова, Людмила Валерьевна Вдовцева, Наталья Викторовна Макарова... И с оформлением документов помогут, и разъяснят, и успокоят – настоящие психологи. Очень бы хотелось, чтобы во всех учреждениях социальной защиты люди, особенно молодые, работали бы так же хорошо, с душой – для тех, кому ты служишь. Всем, кто трудился и трудится сегодня в органах социальной защиты населения, я посвящаю эти строки:

Всех лекарств целебнее сердечность,  
Без нас нам не видать удач.  
Всех лекарств нужнее человечность,  
Чуткость – наилучший врач.  
Так дари ж, коль ею дышишь,  
Сердца все целебные лучи,  
Ведь ее в аптеке не отыщешь  
И рецепт не выпишут врачи.

**Милосердие**

## Поможем Анечке

У Аленовой Ани 2005 года рождения сахарный диабет первого типа.

Требуется установить аппарат (инсулиновую помпу), который контролирует состояние сахара в крови. Стоимость лечения составляет около 450 тысяч рублей. Личных сбережений у семьи на сегодня нет, так как на диагностику были израсходованы кредитные средства.

Семья в одиночку не в состоянии решить эту проблему и собрать необходимую сумму на лечение единственной дочери.

Просим всех откликнуться. Помочь семье Аленовых можно, перечислив денежные средства на расчетный счет Магнитогорского городского благотворительного общественного фонда «Металлург».

**Реквизиты:** 455021, Челябинская область. г. Магнитогорск, пр. Сиреневый, 12. Тел./факс (3519) 40-12-57, 40-42-39.

Р/сч. 40703810900000100061 в «КУБ» ОАО г. Магнитогорска  
Кор. сч. 30101810700000000949  
БИК 047516949  
ИНН 7445040057  
КПП 744501001  
ОКПО 21503219  
ОКОНХ 98600  
ОКАТО 75438369000  
ОТРН 1027400001386  
КБК нет  
Формулировка для платежного поручения: «Благотворительное пожертвование на операцию Аленовой Ани». НДС не предусмотрен.



**Конкурс**

## Новые имена – новые надежды

**//Элла ГОГЕЛИАНИ**

Подведены итоги второго городского конкурса «Магнитка. Новые имена».

Фестиваль «Магнитка. Новые имена» проводится в рамках городской программы по работе с одаренными детьми и преследует благородную цель: поиск и поддержку юных дарований, развитие творческого потенциала Магнитки.

Маленькие музыканты и художники, победители и лауреаты престижных смотров и конкурсов 2010 года оказались в числе тех, кто представляет сегодня юную творческую элиту Магнитогорска. Их гораздо больше, чем собралось в зале Центра эстетического воспитания детей «Камертон», где недавно чествовали посланцев школ искусств, музыкальных школ, детской художественной школы, лица консерватории, самих хозяев. В

фойе стенды с работами юных художников, чьи авторы успешно прошли через частое сито творческих испытаний. Наши дети стали победителями и призерами фестиваля и выставки творчества в

**В прошлом году наш город дал 66 победителей и призеров международных конкурсов, 33 всероссийских, 65 региональных, 300 областных, зональных и городских лауреатов.**

международной детской художественной галерее «Магнитогорская палитра» в Москве, областного конкурса академического рисунка имени Н. Аристов в Челябинске, регионального и городского конкурсов в Магнитогорске. У музыкантов регалий еще больше: они участники таких именитых смотров, как международный детский конкурс «Национальные инструменты народов мира» в Твери, фестиваль-конкурс «Бегущая по волнам»

в Москве, международный фестиваль «Виртуозы гитары» в Санкт-Петербурге, молодежные Дельфийские игры, и еще ряда ответственных состязаний.

Организаторы подготовили яркий концерт-знакомство с новыми звездочками, были представлены все лауреаты 2010 года – скрипачи, пианисты, гитаристы, вокалисты, исполнители на домре, флейте, баяне и даже на таком незнакомом инструменте, как эфониум – разновидность валторны.

Впервые, как отметила директор «Камертона» Татьяна Данилова, у ребят-лауреатов появится возможность организовать в этих стенах свой концерт или выставку, а еще посетить бесплатно выставку в городской картинной галерее «Космическая симфония», побывать в краеведческом музее, театре кукол и актера «Буратино», сходить в филармонию на концерт муниципального оркестра духовых инструментов.

Новости

Прогноз по валу хороший

Организация Объединенных Наций повысила прогноз по росту мировой экономики в 2010 г. до трех процентов, в 2011 г. – до 3,2 процента.

В том числе эксперты ООН повысили прогноз по росту ВВП России. По мнению организации, в нынешнем году российская экономика вырастет на 4,3 процента, в 2011 г. – на три процента. Такие данные приведены в докладе ООН об экономической ситуации и перспективах мировой экономики.

Ничего себе!

Ветеран войны стал отцом в 89 лет. В Армавире в семье ветерана Великой Отечественной войны 89-летнего Арамаиса Назарова родился сын. Ребенок родился здоровым. Матери новорожденного, которого назвали Артемом, 35 лет. Сотрудники роддома говорят, что это первый случай в их практике, когда разница в возрасте между родителями столь велика. Мальчик стал четвертым ребенком у ветерана.

Золото в цене

Драгоценный металл продолжает дорожать. Цены на золото немного восстановились относительно недавних минимумов, отмечает аналитик «ВТБ Капитал» Андрей Крючков. Эксперт считает, что до тех пор, пока над рынком продолжают довлеть опасения в отношении возможных дефолтов по долгам европейских стран, золото продолжит демонстрировать опережающую динамику по отношению к остальным драгметаллам.

Новости на визовом фронте

Получение визы ударит по карману. Консульство США передлетним сезоном с 4 июня поднимает стоимость туристической визы до 150 долларов. Причем туристам, оплатившим консульский сбор, нужно будет обратиться на дату собеседования. Если оно проходит 4 июня или после – придется доплатить разницу. Увеличение визовой пошлины посольство США объясняет возросшими расходами на печать более технологичных и защищенных виз.

Какие они, русские?

Голландцы построили для себя собственную Россию. «Из России с любовью» – таков девиз экспозиции в голландском парке цветов Кекенхофе. Посмотреть на то, как иностранцы представляют себе русскую культуру, довольно забавно и познавательно. Среди многообразия скульптур встречается парочка танцующих медведей. В главном павильоне «российский уголок». Здесь любой желающий может сфотографироваться на типичной русской завалянке, нарядившись в шубу, шапку-ушанку и меховые сапоги, которыми голландцы почему-то заменили валенки.

Телефон к досмотру

Австралийским таможенникам предоставили право копаться в вещах туристов. Причем досмотру будут подвергаться не только чемоданы и печатные издания, но и ноутбуки, фотоаппараты и мобильные телефоны путешественников. Авторы нового закона полагают, что тщательные досмотры туристов помогут серьезно сократить процент ввоза порнографии в страну, которую, по их мнению, туристы складируют в телефонах и гаджетах.

Сентиментальный фетишист

Два года восемь месяцев в колонии общего режима за серию краж нижнего белья у бывшей возлюбленной получил житель хутора Котовка Петропавловского района. 53-летний мужчина в течение трех месяцев неоднократно проникал в дом потерпевшей, которая в это время находилась на лечении в больнице. Взламывать замок нужды не было – у грабителя имелся ключ от входной двери. Целью откровенного любовника всегда были комплекты нижнего белья хозяйки. На суде сентиментальный фетишист объяснил, что тяжело переживал расставание с дамой и эти вещи были ему просто необходимы.

Эхо праздника

Победный прыжок Олигарха

//Елена ПАВЕЛИНА  
Фото автора

На два дня санаторная зона ООО «Абзаково» превратилась в ипподром – здесь состоялся праздник «Конная феерия», посвященный Международному дню защиты детей.

Маленьких зрителей здесь и вправду было очень много – помог поезд здоровья, организованный бесплатно Магнитогорским металлургическим комбинатом. Он вывез на природу семьи не только металлургов, но и бюджетников – около 200 работников образования и 100 работников культуры Магнитогорска смогли принять участие в празднике.

В первый день конной феерии спортсмены показывали выездку. Особый восторг у зрителей вызвало «па-де-де» в исполнении нарядно одетых всадников и их питомцев. А в воскресенье среди спортсменов разгорелась упорная борьба на Кубок «Абзаково» по конкуру.

В конкуре до 80 см (такова высота препятствия) в номинации «Всадники на молодых лошадях» победила Наташа Абдуллина (команда Абзаково) на черном, как

- Первые соревнования по конкуру были проведены во Франции.
- В начале своего существования конкур представлял собой чисто мужской клуб.
- Рекордом в конкуре стала высота 2 метра 47 см, установленный в 1946 году.

Кобальда Маша при несла победу в номинации «Дети» Ирине Симавиной из Магнитогорского конно-спортивного клуба



• Слись в полете конь и всадник!

«Кентавр». Причем на какую-то долю секунды ей уступила Кокетка с самым молодым всадником – девятилетней Валерией Бугаевой из оздоровительного центра «Горное устье». Девочка просто поразила всех своей лихой ездой и бесстрашием: даже когда Кокетка споткнулась перед одним из препятствий, Лера смогла удержаться в седле. Ездить на лошадях она начала с пяти лет.

Вот, наконец, планку поднимают до 110 см. Спортсменов, у которых хватает смелости и мастерства для этого вида, остается все

меньше. То и дело лошади врезаются в стойку барьера, случаются и падения. За 61 секунду прошла дистанция на маршруте №3 Татьяна Заданская из Озерска – девушке был вручен Кубок «Абзаково». Второй на маршруте №3 стала Наталья Исапова, руководитель магнитогорского клуба «Кентавр» на красавце Олигархе – его порода была специально выведена для конкура. К последнему маршруту №4 Наталья Исапова и сам четвероногий «конкуровец» собрались с духом и за 45 отведенных секунд набрали 770 очков – победное количество баллов в самом сложном виде соревнований.

Спорт

На трассах мотокросса



• Приходите болеть за наших.

//Анатолий МЕЛЬНИКОВ

Сегодня на левобережном стадионе «Металлург» рядом с бывшим кинотеатром «Магнит» начнутся квалификационные заезды второго этапа первенства России по мотокроссу среди спортсменов в возрасте до девятнадцати лет.

Специалист городского управления по физической культуре, спорту и туризму Сергей Кукин отметил на недавней пресс-конференции, что соревнования такого высокого уровня проводятся у нас не впервые. Но и не так часто, поскольку в числе претендентов-организаторов – не малое число городов, где успешно развивается этот вид спорта.

К нам прибыли сильнейшие гонщики, причем по регламенту соревнований допускаются и спортсмены иностранных государств. Первыми подали свои заявки на участие во втором этапе представители спортклубов Санкт-Петербурга, Центрального федерального округа. Очень сильны мотогонщики Западной Сибири и Дальнего Востока. Директор соревнований Виктор Коржов добавил, что ожидается приезд мотокроссменов даже из Благовещенска Амурской области.

Организаторы состязаний – ОАО

«Магнитогорский металлургический комбинат», управление по физической культуре, спорту и туризму администрации города, Союз молодых металлургов ММК и муниципальное учреждение «Магнитогорский спортивно-технический клуб» уже сделали все возможное для того, чтобы молодежное первенство прошло на самом высоком уровне. Трасса готова «на все сто». Зритель ждет действительно захватывающее зрелище. Кстати, об их безопасности, как и спортсменов, ответственные за старты побеспокоились в первую очередь.

На первом этапе магнитогорские гонщики считались лидерами, хотя в итоге в Осташкове Тверской области оказались только в числе призеров. Здесь, на своей отлично подготовленной во всех отношениях трассе, у нас есть возможность взять реванш у сильнейших конкурентов, прежде всего у челябинцев. И выиграть эту гонку.

Официальное открытие соревнований – 5 июня в 11.45. А затем – финальные гонки. А накануне, как уже было сказано, пройдут квалификационные старты, которые для любителей мотокросса не менее интересны.

Знай наших!

К вершинам – горным и спортивным

//Елена КУКУПИНА

Нынешняя весна выдалась богатой на награды для магнитогорских ски-альпинистов.

Ски-альпинизм – довольно молодой вид спорта, который сочетает в себе восхождение на вершину, проходимое частично на лыжах, частично – лазанием по заранее оборудованному маршруту и дальнейший спуск на лыжах. Как показали прошедшие недавно российские и международные старты, магнитогорские ски-альпинисты достигли в этом сложном спорте больших высот.

В чемпионате России и фестивале экстремальных видов спорта Red Fox Elbrus Race, проходивших под эгидой Федерации альпинизма России, приняли участие семь наших спортсменов. Представительница городского клуба туристов Елена Кириевская стала абсолютной чемпионкой России 2010 года, выиграв все гонки – вертикальную, индивидуальную, а также командную – в паре со своей землячкой Натальей Александровой. Наталья, в свою очередь, отметилась «бронзой» в вертикальной гонке. Собрал полный комплект наград чемпионата России магнитогорец Юрий Курганов: «бронзу» он завоевал в индивидуальной гонке, «серебро» выиграл в вертикальной, а «золото» взял в командной – в паре с Мингалом Сибеевым. М. Сибеев также не остался без личных наград – он стал обладателем серебряной медали в индивидуальной гонке.

В рамках майского фестиваля Red Fox Elbrus Race прошли соревнования по ски-альпинизму на Кубок Приэльбурья и заключительный этап Кубка России. Золотые награды в командной гонке Кубка Приэльбурья достались Юрию Курганову и Мингалу Сибееву, а также Елене Кириевской на пару со спортсменкой из Нальчика. Наталья Александрова в паре с американской гостьей поднялась на вторую ступень пьедестала почета. В личных соревнованиях Кубка Приэльбурья и на заключительном этапе Кубка России призерами стали Юрий Курганов, Мингал Сибеев и Елена Кириевская.

Магнитогорск делегировал на соревнования не только спортсменов: старты судили высококвалифицированные судьи магнитогорского клуба туристов – Иван Галибузов, Александр Полуэктов, Александр Овчинников, Виктор Алексеев, Илья Власов. Они занимались установкой всех дистанций, а Иван Галибузов к тому же выполнял почетные обязанности главного судьи чемпионата России.

Здравствуйтесь!

Проверим аптечку?

Долой негодные лекарства!

Домашняя аптечка есть в каждой семье. Но, признаемся честно, заглядывая в нее только тогда, когда заболеем. Между тем проводить ревизию своего лекарственного склада надо регулярно – не реже, чем раз в квартал.

Первым делом проверим, есть ли в ней средства первой помощи: перекись водорода, йод, зеленка или другой антимикробный краситель, бинты, стерильные салфетки, ватные палочки, вата, средство от обезвоживания, сорбенты и т.п.

Проверим сроки годности лекарств и безжалостно удалим все с истекшим сроком. Только не выкидывайте упаковки или блистеры целиком – их могут найти дети и накушаться до потери пульса. Микстуры вылейте, таблетки размельчите и смойте в канализацию. Упаковки порвите. Лекарства без упаковок и без инструкции к применению не храните вообще – как ни жаль, выбросьте.

Сильнодействующие лекарства нужно хранить так, чтобы их не достал и самый шаловливый сорванец. Самое верное – спрятать все это под замок.

Признаки негодности лекарств:

- Пластырь должен быть чистым, эластичным, хорошо приклеиваться.
- Драже и таблетки не должны иметь трещин, царапин, пятен.
- Мази не должны быть засохшими, должны легко выдавливаться из тюбика, храниться в закрытых тюбиках, выдавленные полоской – не расслаиваться.
- Жидкие лекарства нельзя применять, если они частично разлились, испарились, содержат осадок в виде хлопьев.

Здоровые новости

А почему у тебя такие больные глазки?

И детям нужны очки от солнца.



• А я улялю без опаски – очки мне защищают глазки!

Как отмечают офтальмологи, глаза в 10 раз более чувствительны к ультрафиолетовому свету, чем кожа. Причем в группе особого риска находятся дети, т.к. у них более крупные зрачки и более чистые хрусталики. Это способствует тому, что малыши получают на 70 процентов больше вредного ультрафиолетового излучения, достигающего сетчатки. Увы, до 95 процентов россиян понятия об этом не имеют. Между тем врачи настоятельно рекомендуют взрослым обязательно покупать детям солнцезащитные очки, как только на небе появляется солнце. Причем вне зависимости от того, летнее оно или зимнее. Повреждения, которые вызывает солнце в глазах, могут со временем привести к развитию возрастной макулярной дистрофии (ВМД) – самой главной причиной слепоты среди жителей индустриально развитых стран.

Совет дня. Разное

Передвинули шкаф, и на ковре остались некрасивые вмятины от ножек мебели? Это легко исправить. Возьмите пару кубиков льда и положите их на следы. Когда лед растает, расчешите примятый ворс жесткой щеткой. Поверхность ковра снова станет ровной.

**Извещение о проведении открытого аукциона**  
Форма торгов: открытый аукцион.  
Наименование заказчика: МУ «Магнитогорскинвестстрой».  
Место нахождения заказчика: 455000, Челябинская область, г. Магнитогорск, ул. Профсоюзная, 12А.  
Почтовый адрес и адрес электронной почты заказчика: 455000 Челябинская область, г. Магнитогорск, ул. Профсоюзная, 12А.  
Номер контактного телефона заказчика: 8-3519-49-66-25, Андриянова О.А. E-mail: mis\_olga@inbox.ru  
Наименование организатора: Управление муниципального заказа администрации города Магнитогорска.  
Место нахождения организатора: 455044, Челябинская область, г. Магнитогорск, пр. Ленина, 72.  
Почтовый адрес и адрес электронной почты организатора: 455044, Челябинская область, г. Магнитогорск, пр. Ленина, 72. E-mail: seimova@magntop.ru.  
Номер контактного телефона организатора: 8-3519-26-03-82.  
Предмет муниципального контракта: Капитальный ремонт улиц г. Магнитогорска.  
Объем выполнения работ: в соответствии с ведомостью с ведомостью объемов работ (Приложение №1 к документации об аукционе) и в соответствии с муниципальным контрактом (Приложение №5 к документации об аукционе).  
Место выполнения работ: Челябинская область, г. Магнитогорск, на участках: - пр. К.Маркса от ул. Грязнова до ул. Советской Армии; - пр. Металлургов; - ул.

Суворова от ул. Советской армии до ул. Сталеваров; - переулок Советский; - ул. Суворова от ул. Грязнова до пер. Советский; проезд от пр. К.Маркса до ул. Суворова (вдоль Правобережной администрации); - ул. Пионерская.  
Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота): 59 605 422,68 рублей.  
Установлено требование обеспечения заявки на участие в аукционе в размере 5% от начальной (максимальной) цены контракта (цены лота) 2 980 271,13 рублей.  
Участники размещения заказа могут получить документацию об аукционе со дня опубликования извещения о проведении открытого аукциона в официальном печатном издании или размещения на официальном сайте администрации г. Магнитогорска www.magntop.ru по адресу: 455044, г. Магнитогорск, пр. Ленина, 72, каб. № 436. Тел. (3519) 26-03-82, по электронному адресу: E-mail: seimova@magntop.ru.  
Участники размещения заказа могут получить документацию об аукционе на основании письменного заявления, поданного в письменной форме, в том числе в форме электронного документа, со дня опубликования извещения о проведении открытого аукциона в официальном печатном издании или размещения на официальном сайте администрации г. Магнитогорска www.magntop.ru по адресу: 455044, г. Магнитогорск, пр. Ленина, 72, каб. № 436. Тел. (3519) 26-03-82, в течение двух рабочих дней со дня получения соответствующего заявления.  
Место, дата и время проведения аукциона: 455044, Челябинская область, г. Магнитогорск, пр. Ленина, 72, каб. № 426 30 июня 2010 года 14:00 часов (время местное).  
Преимущества, предоставляемые осуществляющим производство товаров,

выполнение работ, оказание услуг учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы и (или) организациям инвалидов: не предусмотрены.  
**Организатор открытого аукциона: Управление муниципального заказа администрации города Магнитогорска**  
Форма торгов: открытый аукцион.  
Наименование заказчика: МУ «Магнитогорскинвестстрой».  
Место нахождения заказчика: Челябинская область, г. Магнитогорск, ул. Профсоюзная, 12А.  
Почтовый адрес и адрес электронной почты E-mail заказчика: 455000 г. Магнитогорск, ул. Профсоюзная, 12А, тел. (3519) 27-89-69, 49-66-25, E-mail: mis\_olga@inbox.ru  
Номер контактного телефона заказчика: (3519) 49-66-25.  
Наименование организатора аукциона: Управление муниципального заказа администрации города Магнитогорска.  
Место нахождения организатора: г. Магнитогорск, пр. Ленина, 72.  
Почтовый адрес организатора: 455044, Челябинская область, г. Магнитогорск, пр. Ленина, 72, каб. № 428.  
Номер контактного телефона организатора: тел. (3519) 26-03-88.  
Предмет муниципального контракта: Реконструкция автодороги от ул. Советской Армии до ул. Грязнова в г. Магнитогорске в соответствии с ведомостью объемов работ заказчика.  
Объем выполнения работ: в соответствии с ведомостью объемов работ за-

казчика и в соответствии с муниципальным контрактом.  
Место выполнения работ: г. Магнитогорск, автодорога от ул. Советской Армии до ул. Грязнова.  
Преимущества, предоставляемые осуществляющим производство товаров, выполнение работ, оказание услуг учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы и (или) организациям инвалидов: не установлены.  
Участники размещения заказа могут получить документацию об аукционе со дня опубликования извещения о проведении открытого аукциона в официальном печатном издании или размещения на официальном сайте администрации г. Магнитогорска - www.magntop.ru по адресу: 455044, г. Магнитогорск, пр. Ленина, 72, каб. № 428. Тел. (3519) 26-03-88, E-mail: osp@magntop.ru, в течение двух рабочих дней со дня получения соответствующего заявления.  
Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота): 61 905 180,00 рублей.  
Установлено требование обеспечения заявки: Размер обеспечения заявки составляет 5% от начальной (максимальной) цены контракта – 3 095 259,00 рублей.  
Место, дата и время проведения аукциона: г. Магнитогорск, пр. Ленина, 72, каб. №426, 13-40 часов (время местное) 30 июня 2010 г.  
**Организатор аукциона: управление муниципального заказа Администрации г. Магнитогорска**

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬСТВА: 455000, г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69/1, www.mr-info.ru; e-mail: mr@mgn.chel.su Распространяется по подписке и в розницу, рекомендованная цена по будням - 5 р., по субботам - 6 р. НАШ ИНДЕКС: 54599

**Учредитель и издатель:**  
АНО «Редакция газеты «Магнитогорский рабочий».  
Газета зарегистрирована Уральским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций.  
Регистрационное свидетельство ПИ № 11-1217.

**Главный редактор**  
**ПАНКОВ**  
**Олег Владимирович**  
Присемная 26-04-88

**Рекламная служба**  
26-04-81, 26-04-92  
**Служба подписки и доставки**  
26-04-87  
**Служба новостей**  
26-04-84, 26-04-73.

Материалы, размещенные на правах рекламы, отмечены знаком ▲  
Редакция не несет ответственности за содержание и достоверность рекламных материалов.

Тираж 8460. Заказ № 2567.  
Отпечатано ЗАО «МДП», г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69.  
Объем 2 печатных листа.  
Подписано в печать по графику 03.06.2010 в 19.30.  
Фактически 03.06.2010 в 19.30.